



Fundația Principesa Margareta a României

Fundația Principesa Margareta a României (FPMR) este o organizație neguvernamentală, apolitică și non-profit fondată în 1990 de către Alteța Sa Regală Principesa Margareta a României împreună cu tatăl Său, Majestatea Sa Regele Mihai.

Fundația face parte dintr-o rețea internațională de organizații caritabile prezidate de ASR Principesa Margareta, cu sedii în București, Geneva, Londra, Paris, Bruxelles și New York. Toate filialele Fundației își coordonează activitatea și colaborează cu scopul de a mobiliza cât mai multe resurse în sprijinul programelor și a beneficiarilor din România.

Fundația dezvoltă proiecte durabile în domeniul educației, dezvoltării comunității, societății civile, sănătății și culturii, proiecte care contribuie la reinnoirea spirituală și socială a României.

Beneficiarii Fundației sunt copii, tineri, vârstnici și familiile lor, persoane aflate în situații materiale și sociale dificile. Fundația sprijină de asemenea creșterea capacității instituționale a organizațiilor neguvernamentale mici și mijlocii active în comunități locale.

Fundația Principesa Margareta a României construiește punți de comunicare între generații. Specificul proiectelor noastre este dat de caracterul lor intergenerațional: copiii, tinerii și bătrânii sunt încurajați să participe împreună la activități educative, recreative, sportive, într-un cadru comunitar.

Voluntariatul joacă un rol esențial în astfel de activități, iar voluntarii care se implică în programele Fundației aparțin tuturor categoriilor de vârstă.

MISIUNEA FUNDAȚIEI PRINCIPESA MARGARETA A ROMÂNIEI ESTE DE A ACȚIONA
CA UN CATALIZATOR PENTRU DEZVOLTAREA POTENȚIALULUI UMAN, ÎN SPIRITUL DEMINITĂȚII, SOLIDARITĂȚII
ȘI PROMOVĂRII TALENTULUI ȘI VALORILOR CULTURALE ROMÂNEȘTI.

Din dragoste pentru România

*Ajutați-ne să ajutăm în continuare copii, tineri și vârstnici aflați în dificultate.
Pentru ei puțin înseamnă mai mult decât au visat.
Pentru ei orice donatie contează.*

Donați online
sau în contul curent

Banca Comercială HVB Țiriac S.A. - *Agenția Norilor*
Str. Constantin Rădulescu-Motru nr. 13, Sect. 4, București

RO77BACX000000129312250 - RON
RO30BACX000000129312320 - EUR

COD SWIFT BACXROBU



Fundația Principesa Margareta a României

Calea Plevnei nr. 98, Bl. 10 C, Sc. A, et. 3, ap. 8, sector 1, București
Telefon/Fax: 031 405 55 54/6

www.fpmr.ro



Fundația Principesa Margareta a României



CONSTRUIM COMUNITĂȚI PUTERNICE



Fundația activează în comunități sărace, dezvoltând parteneriate cu autoritățile și instituțiile locale, cu mediul de afaceri, cu organizații neguvernamentale. Fructificând resursele existente în comunitate, FPMR oferă beneficiarilor săi cunoștințele și abilitățile necesare pentru a găsi, prin ei înșiși, soluții la problemele cu care se confruntă.

Centrele comunitare Ghencea sau Generații din București, centrul Hercules din Costești (jud. Argeș), Nufărul Alb din Chilia Veche (jud. Tulcea) – înființate de FPMR – promovează un model de dezvoltare locală cu o abordare holistică, pe mai multe niveluri, în care întreaga comunitate se implică în mod activ. Membrii comunității aflați într-o situație materială sau socială dificilă primesc sprijin constând în asistență socială, servicii medicale, consiliere psihologică și juridică, orientare vocațională. Cantinele centrelor –

ce funcționează cu sprijinul voluntarilor din comunitate – asigură zilnic o masă caldă pentru copiii și vârstnicii cei mai nevoiași. Specificul acestor centre este dat de caracterul lor intergenerațional: copiii, tinerii și bătrânii interacționează, se ajută reciproc, leagă prietenii și se simt în felul acesta mai puțin singuri și neglijați.

Fundația susține și dezvoltarea organizațiilor neguvernamentale active în comunități mici și mijlocii. Prin intermediul proiectului ONG-urile în viața comunităților locale – finanțat de “Trust for Civil Society for CEE” pe o perioadă de 2 ani – 15 organizații neguvernamentale primesc din partea Fundației sprijin financiar și tehnic pentru a se dezvolta și pentru a contribui în mod durabil la rezolvarea problemelor sociale ale comunităților în care activează.

CONSTRUIM PUNȚI ÎNTRE GENERAȚII



O comunitate puternică se construiește și prin intermediul dialogului și a interacțiunii între generații. În programele sale FPMR aduce laolaltă copii, tineri și vârstnici, convinsă fiind că schimbul de idei și valori între generații creează continuitate în cadrul comunității, respect și înțelegere reciprocă între membri ei.

Aproape – Voluntari pentru respect și demnitate a pornit în 2006 ca un proiect pilot și a devenit apoi unul din cele mai de succes programe ale Fundației. Tineri voluntari au fost instruiți pentru a putea oferi asistență bătrânilor imobilizați la domiciliu sau izolați în centre

de îngrijire din București și Brăila. Împreună, vârstnicii și voluntarii (majoritatea studenți) citesc presa, povestesc, deapănă amintiri, merg la spectacole, muzee sau plimbări în parc.

Tinerii îi ajută pe cei în vârstă făcând mici cumpărături sau cumpărându-le medicamentele de care au nevoie.

La Coaforul Speranței, L'Oréal Professionel și Fundația Principesa Margareta a României oferă vârstnicilor servicii gratuite de tuns și vopsit. Stiliștii care îi răsfață pe vârstnici în fiecare săptămână sunt tineri de la Școala de Arte și Meserii “Spiru Haret”, sub îndrumarea unor stiliști voluntari de la L'Oréal Professionel.

INVESTIM ÎN EDUCAȚIE ȘI ÎN TALENT



Fundația Principesa Margareta a României crede în talent și este convinsă că promovarea educației și a talentului individual este cheia unui viitor mai bun pentru comunitate. În acord cu propria misiune – aceea de a acționa ca un catalizator pentru dezvoltarea potențialului uman, Fundația dorește să genereze excelență și să promoveze talentul tinerilor români.

FPMR oferă burse de studiu atât tinerilor cu aptitudini speciale – prin proiectul Tinere Talente, cât și celor cu probleme școlare, sociale sau familiale, pentru care educația este o cale spre integrarea în societate. La Chilia Veche – o comunitate izolată din Delta Dunării – liceenii cu rezultate bune la învățătură primesc burse pentru a-și putea continua studiile în orașul Tulcea.

La centrele Ghencea, Hercules, Generații, Copiii Noștri, Fundația colaborează strâns cu școlile și

grădinițele din comunitate cu scopul de a combate abandonul școlar și delincvența juvenilă. Copiii își pregătesc temele și învață pentru examene cu ajutorul profesorilor voluntari; primesc lecții de limbi străine, calculator, pictură sau muzică. Împreună cu voluntarii merg în excursii, organizează concursuri și spectacole de teatru, muzică și dans. De asemenea, la centrele Fundației tinerii beneficiază de orientare școlară și vocațională, de asistență socială și consiliere psihologică.

Fundația dispune de un fond de urgență – Fondul Special pentru Copii – prin intermediul căruia oferă ajutor material copiilor care riscă să abandoneze școala din cauza problemelor cu care se confruntă ei și familiile lor (boală, sărăcie, abuz, abandon).